JiarTHOCTUYHA KOHTPOJIbHA podoTa Ne 1

(8 knac)
Bapianr 1
1. 1. (1 6an) Touka B nexuts Mixk Toukamu A 1 C. 3HaiiaiTh Bipizok AB, skiio
AC =56 cm; BC=43 cm.
A b B r
13 cMm 99 cm 23 cMm 109 cMm
2. (1 6an) Kopucryrounch MallOHKOM, BKaXKITh KT, CyMI>KHHM 3 D
kytoMm DBF.
A b B I
DBC DBA DCF BDC A B ¢ F

3.(1 6an) 3a sKMMU elIeMEeHTaMu PiBHI ABa TPUKYTHHKA,

300pakeH1 Ha MATFOHKY ? /
A B B r ) /\\
3a n1BOMa 3a CTOpOHOIO Ta 3a Tproma Busnauutu C F
CTOPOHaMH Ta JBOMa CTOpOHaMU HEMOKJIMBO .
KyTOM MK HUIMHA MPWIETIIUMHU 10 \H\/
HEl KyTaMHU

4. (1 6an) 3HailAITh APYTrUi TOCTPUN KyT NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SIKIIO OJIUH HOTO
TOCTPHUil KYT TOPiBHIOE 66°.

A b B I
34° 26’ 24° 36’
5. (3a koxHY BianoBiHICTh 0,5 6ana) YcTaHOBITH BIMOBIIHICTE MK KyTaMu (1—4) Ta ix
HazBamu, (A-]). 5 /5 a
£31 /8 A CyMIDXHI e
L3146 b HYTPILIHI Pi3HOCTOPOHHI /
L2124 B BiIOBITHI %L?’__. B
1124 T BEPTHKAJIbHI &/7
HYTpILIHI OTHOCTOPOHHI

6. ( 1 6an ) Bigpizku AB 1 CD nepetrunatorbes B Toulll O, sika € CepeIMHOI0 KOKHOTO 3 HUX.
£ ABC=48" . 3mnaiinite rpamycny mipy £ZBAD.

7. (1 6an ) 3HaiiaiTh pemITy KyTiB, Kl YTBOPUJIMCS MPU NMEPETUHI ABOX NPSIMUX, SKILIO OJUH
3 aux 121°. YoMy IOpiBHIOE KyT MikK IPIMHEMH?

8. (2 6anu ) 3HANAITH TPETIO CTOPOHY PIBHOOCIPEHOTO TPUKYTHHKA, SIKIIO JB1 1HII CTOPOHH
JIOPIBHIOIOTH 7 cM 1 15 cMm.

9. (2 6anm ) 3 Touku L, 1110 3HAXOMUTHCA 11032 KOJIOM 3 IIeHTpoM O, TPOBEIEHO /10 KoJjia JIBi
potuuHi LB 1 LC . oBenits, mo £BLO=2CLO.



J{IarHOCTUYHA KOHTPOJIbHA podoTa Ne 1

(8 knac)
Bapianr 2

1. (1 6am) Touka A nexuth mMixk Toukamu B 1 C. 3raiinite Biapizok BC, sxmio

AB =27 cm; AC= 63 cm.

A b B I
36 cm 44 cm 80 cMm 90 cm
2. (1 6an) Kopuctyrounch MaTrOHKOM, BKQXKITh KyT, CYMIKHHM 3 KyTOM D
DCA.
A b B I X
DCB DBA DBF BDC A B ¢ F

3. (1 6ay) 3a sKMMU eJIE€MEHTAMH PiBHI JIBa TPUKYTHUKA,
300pakeH1 Ha MATIOHKY?

A b B I
3a nBoma 3a CTOPOHOIO 3a Tppoma Busnauntu
CTOPOHAMH Ta Ta IBOMaA CTOpPOHAMU HEMOKJIUBO
KyTOM MiX MPUJICTIIMMU
HUMU JIO HET KyTaMu

4. (1 6an) 3HalaITh APYTHl TOCTPUMA KYT MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, SKILO OAUH HOTr0
rocTpuii KyT nopisHioe 38°.

A b B I
58’ 62° 68’ 52°
5. (3a xoxxHy BianoBiaHIcTh 0,5 6ana). YCTaHOBITH BIAMOBIIHICTE MK KyTamu (1—4) Ta ix
HazBamu, (A-]1).
£21/4 A CYMDKHI L &
: . . 172
5121 b TP1LIH1 P13HOCTOPOHH1 /
2123 B BinmoBiaHi 4/3 b
L2147 I BEPTUKAILHI &/7

TPIIIHI OJJHOCTOPOHHI

6. ( 1 6an ) Biapizku AB i1 CD neperunarotbes B Toulll O, sika € CEpeIMHOI0 KOXKHOTO 3 HHX.
£ CAB=81°. 3maiinits rpagycny mipy ZABD.

7. (1 6an ) 3HailaiTh pemITy KyTiB, Kl YTBOPUJIKMCS NPU MEPETUHI ABOX NPSIMUX, SKILIO OJUH
3 nux 48°. YoMy IOPiBHIOE KyT MiXkK IPIMHUMH?

8. (2 6anu ) 3HaANAITH TPETIO CTOPOHY PIBHOOCIPEHOTO TPUKYTHHKA, SIKIIO JBI 1HIII CTOPOHH

JIOPIBHIOIOTH
15cmi17cm.



9. (2 6anu ) 3 Touku P, 10 3HaX0IUTHCA 11032 KOJIOM 3 eHTpoM O, IpOBEAEHO JI0 KoJja JIBi
notuudi PB 1 PC . [{osenite, mo £POB=2£P0OC.



